
Odpowiedź na Zapytanie 1

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak: P-M/DZZP/2015/23 Data: 03.06.2023r.

Dotyczy:  postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  prowadzonego  w  trybie  podstawowym
z  możliwością  prowadzenia  negocjacji  na   Zakup aparatów ultrasonograficznych  na  potrzeby  ,,Pro-Medica’’
w Ełku Sp. z o.o.  Znak Sprawy: 2053 / 2023 w ramach realizacji grantu pn. ,,Poprawa dostępności do usług medycznych
dla  osób  ze  szczególnymi  potrzebami  w  Szpitalu  „Pro-Medica”  w  Ełku  Sp.  z  o.o.’’ dofinansowanego  w  ramach
projektu ,,Dostępność Plus dla zdrowia’’ – Program Operacyjny Wiedza Edukacja Rozwój.

Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.)
Zamawiający  przekazuje  treść  zapytań  dotyczących  zapisów  specyfikacji  warunków  zamówienia  wraz
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr 1 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ § 4 ust. 10 Czy Zamawiający zmieni zapis z „Wykonawca gwarantuje dostępność części
zamiennych przez  okres  10  lat”  na  „Wykonawca gwarantuje  dostępność  części  zamiennych  przez  okres  8  lat  od
momentu instalacji”? Wielu producentów sprzętu medycznego gwarantuje dostępność części zamiennych na okres 8
lat. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje Modyfikacji nr 1 z dn. 03.06.2023 r.  Załącznika nr 4 do SWZ
– Projektowane postanowienia umowy. Zamawiający jednocześnie wskazuje, że przytoczone przez Wykonawcę zapisy
dotyczą §2 ust. 9 i w tym miejscu Zamawiający dokonuje przedmiotowej modyfikacji.
 
PYTANIE nr 2 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ par. 5 ust. 7 Czy Zamawiający zmieni zapis z „Każda naprawa gwarancyjna przedmiotu
umowy  przedłuża  okres  gwarancji  o  czas  jego  naprawy  (dotyczy  okresu,  w  którym  urządzenie  jest  wyłączone
z eksploatacji z powodu jego niesprawności)” na „Każda naprawa gwarancyjna przedmiotu umowy przedłuża okres
gwarancji o czas jego naprawy (dotyczy okresu, w którym urządzenie jest wyłączone z eksploatacji z powodu jego
niesprawności), pomijając sytuację, w której Wykonawca dostarczy aparat zastępczy”? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje Modyfikacji nr 1 z dn. 03.06.2023 r.  Załącznika nr 4 do SWZ
– Projektowane postanowienia umowy. 

PYTANIE nr 3 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ par. 5 ust. 9, ust. 11 Czy Zamawiający zmieni zapis z „Wykonawca zobowiązany jest
w terminie nie dłuższym niż 3 dni robocze (pon-pt) od zgłoszenia do usunięcia awarii lub wady przedmiotu umowy,
a w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy w terminie nie dłuższym niż 7 dni roboczych
(pon-pt) od zgłoszenia. (...)” na „Wykonawca zobowiązany jest w terminie nie dłuższym niż 5 dni robocze (pon-pt) od
zgłoszenia  do  usunięcia  awarii  lub  wady  przedmiotu  umowy,  a  w  przypadku  konieczności  sprowadzenia  części



zamiennych z zagranicy w terminie nie dłuższym niż 10 dni roboczych (pon-pt) od zgłoszenia. (...)”? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje Modyfikacji nr 1 z dn. 03.06.2023 r. Załącznika nr 4 do SWZ –
Projektowane postanowienia umowy.

PYTANIE nr 4 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ par. 6 ust. 1 pkt. a) b) Czy Zamawiający zmieni wysokość kar umownych z 10% na 5%?  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian.

PYTANIE nr 5 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ par. 6 ust. 1 pkt. c) f) Czy Zamawiający zmieni wysokość kar umownych z 0,5% na 0,2%?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian.

PYTANIE nr 6 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ par. 6 ust. 1 pkt. d) g) Czy Zamawiający zmieni wysokość kar umownych z 0,2% na 0,1%?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian.

PYTANIE nr 7 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ par. 6 ust. 5 Czy Zamawiający zmieni łączną wysokość kar umownych z 30% na 20%? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy bez zmian.

PYTANIE nr 8 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ par. 4 ust. 9 pkt. 3) Czy Zamawiający pod pojęciem dokumentacji technicznej rozumie
dostarczenie  harmonogramu  przeglądów,  karty  gwarancyjnej,  paszportu  technicznego  urządzenia  oraz  instrukcji
obsługi w języku polskim? 
Odpowiedź: Tak.

PYTANIE nr 9 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr  4 do SWZ par.  4 ust.  9  pkt.  3)  Prosimy o usunięcie  zapisu dotyczącego instrukcji  serwisowej.
Instrukcje  serwisowe  są  dedykowane  dla  serwisu  autoryzowanego.  Producent  nie  posiada  instrukcji  serwisowych
w języku lokalnym np.  polskim,  a  instrukcja  nie  jest  udostępniana  osobom nieautoryzowanym przez  producenta.
Wykaz podstawowych czynności serwisowych jest zamieszczony w instrukcji obsługi w języku polskim. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje Modyfikacji nr 1 z dn. 03.06.2023 r.  Załącznika nr 4 do SWZ
– Projektowane postanowienia umowy.

PYTANIE nr 10 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ par. 4 ust. 9 pkt. 3) Co Zamawiający rozumie pod pojęciem oprogramowania użytkowego?
Odpowiedź:  Zamawiający  wykreśla  przytoczone  przez  Wykonawcę  wyrażenie  i  dokonuje  Modyfikacji  nr  1
z dn. 03.06.2023 r. Załącznika nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy.

PYTANIE nr 11 dot. Pakietu 1 i 2 – Załącznik nr 4 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy
Ad. Załącznik nr 4 do SWZ par. 5 ust. 13 Prosimy o usunięcie zapisu par. 5 ust. 13 załącznika nr 4 do SWZ. Producent
udziela gwarancji dla nowozainstalowanych części w ramach napraw gwarancyjnych do końca okresu gwarancji na
aparat. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje Modyfikacji nr 1 z dn. 03.06.2023 r.  Załącznika nr 4 do SWZ
– Projektowane postanowienia umowy.

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi
 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ.

Z poważaniem


